

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-9941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
PUBLISHERS LIMITED
IN CANADA
AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL BY
THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH

13

(號一三一第卷十第紙聞新) Fri, 13 September 1968 (Vol. 30 No. 137 Page 1)

日一廿小月七閏年申戊

報費價目表

郵寄或派到	一律每月二元
每季	六元
半年	十二元
全年	二十四元
零售每份	一毛



年七〇九一於創肇者導先之報日華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合，社聞新大拿加

南越軍增援泰寧共軍撤退市郊 越東邊境前線 展開兩路激戰

(西貢十三日美聯社電) 據美軍發言人報告：美越聯軍今日在東浦邊境附近分兩路與北越軍展開激戰，機槍及大炮協助下，擊退共軍連二百餘人。美軍突擊隊配合坦克及戰機擊退共軍，在距西貢之北六十里處擊退共軍，與北越軍一團部隊接戰四小時，共軍陣亡一百一十三人，美軍死十四人，傷六十八人。

越共炮隊今晨發射火箭炮約六百發，轟擊泰寧市外軍步兵第廿五師陣地，企圖攻佔該市，經美軍增援後，共軍不支而退，遺屍五十七具，美軍傷七十八人。

共軍游擊隊攻入泰寧市內巷戰一日，昨已撤退，山共軍在離市西郊二里包圍南越援軍，南越海軍陸戰隊八死，廿二傷，直入夜，始告平息。

估計泰寧一帶共軍約七千人，經美越聯軍援後，現轉移東邊境佔領日龍教事件，但於週三時，一百二十萬名學生再回學校上課。

另在初中學校外，有一百名教師被學生家長指責，斥他們不應參加全市教師罷教行動。

有等暴亂份子，於暴亂時，大叫某教師名字，此等教師已為死人，並指此等教師沒法活過他們的掌握。

紐約全市教員罷課 百餘萬學生荒學業

(紐約美聯社電) 此間各學校教師，已決定於週五(今日)舉行罷教，各教師於未決定罷教前，在布魯崙一學校內，發生暴亂事件。

聯合教師聯合會，於週三動員發動罷教事件，但於週三時，一百二十萬名學生再回學校上課。

另在初中學校外，有一百名教師被學生家長指責，斥他們不應參加全市教師罷教行動。

有等暴亂份子，於暴亂時，大叫某教師名字，此等教師已為死人，並指此等教師沒法活過他們的掌握。

美俘承認另有兩艦 向共產國沿海活動

(東京十三日美聯社電) 據北韓中央社報告：波得情報報稱，美俘承認另有兩艘美艦，負責向共產國家，包括中共及蘇聯等沿海，進行諜探活動。該兩艦一名「班拿號」，在日本海一帶工作，另名海艦號，則在大西洋海工作。

據華國官方宣稱：政府曾訓令朴布羅號，離開北韓海岸十三里，及不信任伯查達官此項訓令。

南越再申請加入聯合國

(西貢十三日美聯社電) 據此間官方新聞社報告：南越將在今年再向聯合國申請加入會員，要求取得代表席位，南越曾於一九五五年，前申請三次，均被拒絕。

但越南現仍南北分治，倘若南越准許南越參加，則北越不必將效尤。

蘇軍退出捷克城市分批空運逐漸離境

(布拉格美聯社電) 捷克境內的蘇聯軍隊大部份已開始從各大城市撤退，調往鄉村的新駐地。原在布拉格城內的蘇聯田克車隊，已不見蹤跡，此為蘇聯軍於三週前開始進入捷克的初現現象。

蘇聯軍在晚上撤出城內最後一批駐紮火車總站與溫士拉斯廣場之間的坦克隊，已經全部撤退。其他各大城市報稱，在布拉格士拉夫，馬西尼，布拉格等處，亦有同樣撤退的現象。

在昨晚間，一批飛機起飛離開捷克，此可能表示蘇聯逐漸空運離境。

蘇聯軍事部隊分別駐守於城外的公

傳捷克外長已辭職

(貝爾格萊德路透社電) 此間南斯拉夫新聞社報告：捷克外長希卓克已辭職，希氏曾一度被解職。

國際紅十字運糧機 天氣人為雙方阻滯

(日内瓦路透電) 消息靈通人士指出：國際紅十字會運糧機，因天氣及人為阻滯，於週二晚減少一半，其原因為日內亞軍人所阻及天氣不良影響。

消息又謂：紅十字會飛機，於週二晚運出四十二噸糧食，由日內亞，但在週二晚時，運出七噸糧食。

其中一架飛機，於週三晚起飛後，在途中被紅十字會攔阻，但消息沒法證實此一行動是否由軍人所阻。

據報告：飛機減少的原因，由於日內亞中央政府軍，於週三晚在飛機降落地點附近，發生衝突。

法民航機失事炸毀 海面撈獲十七具屍

(法國，尼斯路透電) 此間消息謂：一架在中海失事之民航公司噴射客機，乃係在中海海峽墜落時爆炸，機內九十五人全部喪生。

據法方人員目前出事的客機，已撈獲十七具屍體，當地離此間約十二里。

據法方人員觀察，全機之人絕無生還者，機內九十五人，八十九人為乘客，六名為機員。

殉難者中，有一名法國退休將軍，他曾任突尼斯之法國司令官哥尼尼將軍，又訊：該機失事前，飛行員曾無線電報告：機內發生火警。

刺金案疑兇律師稱 疑犯遭精神虐待

(田納西州，孟菲斯美聯社電) 代表被控謀殺金博士之疑兇律師，律師稱：他的當事人可能於十一月十二日出庭受訊，他懷疑疑兇因被囚禁過久，神經上有些許不正常。

該律師在伯明罕接受記者訪問時指出：疑兇在倫敦與孟菲斯監獄中，所受到的安全保護非常嚴重。

該律師稱：疑兇在一個優良的囚房，但在囚房內設有電眼，燈光日夜長明，並且兩個囚人似乎二十四小時守衛他，使他精神無所安寧，律師謂此種安全措施，實屬最殘酷的懲罰。

英聯邦醫藥大會閉幕

(烏干達，金巴拉路透電) 在此間舉行的第二屆聯邦醫藥大會，已於昨日閉幕，在會中，各代表認為：非聯邦國家，亦須要共同合作，以發展醫學的技術人材。

此一會中，參加者大部份為聯邦國衛生部長，該會將於九月二日開幕。

第一屆聯邦醫藥大會，於一九六五年在愛丁堡舉行，在第二屆會中，各代表決定於一九七一年再舉行會議。

大會後的一份公告指出：在家庭計劃中，曾準備全國計劃中增加增加，增加一九七五年所訂的行動。

加國會隆重揭幕總督宣讀政府施政大綱

(奧太瓦加拿大社電) 首相陶杜昨日在渥太華隆重揭幕，宣讀長達三千字的政府施政大綱，列舉陶杜在競選時期的各項主張，採取逐步緩進的方法，以求實現。

在政綱中，說明上屆國會積存而未完成的議案，必須清理，及決定在四年內致力實現公平社會的第四階段，並指出在本屆國會第四會期中，繁重的任務，包含有十五項法案及重要的基本法案。

主權國會議事手續和程序，須要進行修改。

在各階層及部門財政上的節制，是即如我們需要節制加稅，則政府開支不能超過國內生產的價值，除非加拿大維持其經濟現狀，能够應付世界的競爭形勢，否則我們難以消除社會上的貧窮現象，亦將無法維持高度的就業工作和收入，更不能保障理想的生活程度。

此外，在政綱中表示準備修改現行的刑事法例，訂立言語法案，檢討物價與成本，保護國家資源，外交及國防問題。

陶杜主張公平社會

(奧太瓦加拿大社電) 首相陶杜昨日在渥太華隆重揭幕，宣讀長達三千字的政府施政大綱，列舉陶杜在競選時期的各項主張，採取逐步緩進的方法，以求實現。

在政綱中，說明上屆國會積存而未完成的議案，必須清理，及決定在四年內致力實現公平社會的第四階段，並指出在本屆國會第四會期中，繁重的任務，包含有十五項法案及重要的基本法案。

主權國會議事手續和程序，須要進行修改。

在各階層及部門財政上的節制，是即如我們需要節制加稅，則政府開支不能超過國內生產的價值，除非加拿大維持其經濟現狀，能够應付世界的競爭形勢，否則我們難以消除社會上的貧窮現象，亦將無法維持高度的就業工作和收入，更不能保障理想的生活程度。

此外，在政綱中表示準備修改現行的刑事法例，訂立言語法案，檢討物價與成本，保護國家資源，外交及國防問題。

法教育長提改學制 政府不接納傳辭職

(巴黎路透電) 據消息靈通人士稱：法國教育部長佛利，於與內閣政府，向大改制問題發生爭執，佛已向政府提出辭呈。

消息說：佛利於週二與總統戴高樂會談中，曾提出辭職作威脅，因佛利所提出的大改制草案，被戴高樂拒絕採用，法國於上兩月中，因學生發動大改制示威運動，曾使法政府發生危機。

新聞部長，泰利和說：內閣方面，最後若決時，不批准佛利所提出的草案，各部長將於週內，再為此問題舉行會議。

雲埠消防局防火週 電台廣播火警常識

(雲訊) 本市消防局消息稱：每年加拿大內，共有六百人死於火警事件下，自一九六八年開始，在雲埠內，已有廿七人死於火警。

在火警發生時，無數人皆死於家庭沒有火警設備之下。

雲埠消防局，定於一九六八年十月八日開始防火週，於每日下午八時，在本市各電台上，廣播防火常識，並放映消防局出的消防訓練。

此種防火常識，指導每一家人內發生火警時，應如何滅火，逃走及採取緊急行動的常識。

雲埠消防局防火週 電台廣播火警常識

(雲訊) 本市消防局消息稱：每年加拿大內，共有六百人死於火警事件下，自一九六八年開始，在雲埠內，已有廿七人死於火警。

在火警發生時，無數人皆死於家庭沒有火警設備之下。

雲埠消防局，定於一九六八年十月八日開始防火週，於每日下午八時，在本市各電台上，廣播防火常識，並放映消防局出的消防訓練。

此種防火常識，指導每一家人內發生火警時，應如何滅火，逃走及採取緊急行動的常識。

麥谷料理罷工風潮 加麥出口嚴重影響

(奧太瓦加拿大社電) 加首相陶杜，強烈表示國會方面，將會解決湖頭麥谷料理人罷工事件。

陶杜對記者說：他對此事並非抱樂觀的態度，目前一千三百名麥谷料理人與十名公司代表，與及中央政府調停人正在會談中。

陶杜對記者說：他不願預言國會方面何時考慮此一事件。

此罷工事件於七月十八日開始，中央政府代表與工會人員互相推諉此罷工責任，由於此次罷工，加麥谷出口已受到嚴重影響。

雲埠消防局防火週 電台廣播火警常識

(雲訊) 本市消防局消息稱：每年加拿大內，共有六百人死於火警事件下，自一九六八年開始，在雲埠內，已有廿七人死於火警。

在火警發生時，無數人皆死於家庭沒有火警設備之下。

雲埠消防局，定於一九六八年十月八日開始防火週，於每日下午八時，在本市各電台上，廣播防火常識，並放映消防局出的消防訓練。

此種防火常識，指導每一家人內發生火警時，應如何滅火，逃走及採取緊急行動的常識。

雲埠消防局防火週 電台廣播火警常識

(雲訊) 本市消防局消息稱：每年加拿大內，共有六百人死於火警事件